

# Indoor Decoration Reinforced Clay Planter for Warmer Camping Burners and Charcoal Oven

# **Basic Information**

Place of Origin: China guangdong

Brand Name: Quangui
Certification: ISO9001, CE
Model Number: QG-268
Minimum Order 10set

Quantity:

• Price: USD33.5/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



# **Product Specification**

• Shape: Round

Usage: Indoor DecorationFinishing: Hand CarveColor: Customed

• Drainage Holes: YES/NO

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners

Heater/Barbecue

• Frost Resistant: Character

• Life Time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor



# More Images



# **Product Description**

# **Product Description:**

The Fiber Clay Planter is a stunning addition to any space, whether it be your home, garden, or hotel. This antique and vintage pot is designed to elevate your plant engineering experience with its unique features.

Constructed with a special composite clay material, this Fiber Clay Planter boasts frost-resistant properties, making it an ideal choice for outdoor use. Its character ensures that it can withstand various weather conditions, providing long-lasting durability for your plants. With a lifetime of 5-6 years when placed outdoors and 7-8 years when used indoors, this planter is a reliable option for both residential and commercial settings. You can enjoy its beauty and functionality for years to come, enhancing the aesthetics of your surroundings. The surface of the Fiber Clay Planter is textured, adding a touch of sophistication to its appearance. This unique texture not only enhances the visual appeal of the planter but also provides a tactile experience that sets it apart from traditional planters. One of the standout features of this planter is its custom color option. You can personalize the color of the planter to suit your preferences and complement the existing decor of your space. Whether you prefer a bold hue or a more subtle tone, the customed color of this planter allows you to create a cohesive look that ties the entire space together.

Available in two sizes, the Fiber Clay Planter offers versatility in design. Size A measures  $\Phi$ 300\*H410MM, while Size B comes in at  $\Phi$ 230\*H360MM. Whether you're looking to showcase larger plants or create a cluster of smaller arrangements, these size options cater to a variety of planting needs.

Embrace the beauty and functionality of the Fiber Clay Planter in your space. Its composite clay construction, frost-resistant character, long lifespan, textured surface, custom color option, and size variety make it a top choice for those seeking a premium planter for their plants. Elevate your plant styling with this Fiberclay Planter and enjoy the timeless elegance it brings to your surroundings.

#### Features:

Product Name: Fiber-Clay Planter --

Shape: Round

Usage: Indoor Decoration

Used for: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Location: Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel

Frost Resistant: Character

#### **Technical Parameters:**

Drainage Holes	YES
Frost Resistant	Character
Surface	Texture
Finishing	Hand Carve
Sample Time	7 days
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Location	Antique, Vintage Pot, FLOOR, Home, Garden, Plant Engineering, Hotel
Material	Fiber Clay
Style	Modern
Shape	Round

### Applications:

The **Quangui Fiber Clay Planter (Model: QG-268)** is a versatile and durable product that can be used in a variety of application occasions and scenarios. Made from a unique blend of clay and fiber materials, this planter offers a perfect combination of strength and lightweight construction, making it suitable for both indoor and outdoor use.

Whether you are a landscaping professional, a gardening enthusiast, or a homeowner looking to add a touch of greenery to your living space, the Fiber Clay Planter from Quangui is the ideal choice. Its hand-carved finishing and textured surface give it an elegant and sophisticated look, making it a stylish addition to any environment.

Due to its high-quality construction and durability, the Fiber Clay Planter is perfect for a wide range of scenarios. Use it to showcase your favorite plants and flowers in your garden, patio, or balcony. Its customed color options allow you to match it perfectly with your existing decor, creating a seamless and harmonious look.

Thanks to its long lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, the Fiber Clay Planter is a cost-effective and sustainable choice for your planting needs. The product is certified with ISO9001 and CE, ensuring its quality and safety standards meet international requirements.

When ordering the Quangui Fiber Clay Planter, keep in mind that the minimum order quantity is 10 sets, with each set priced at USD33.5. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film for secure transportation, with a delivery time of 30 days. Payment

terms require a 30% deposit and 70% balance, while the supply ability is 300 sets per month.

In conclusion, the Fiber Clay Planter from Quangui is a reliable and attractive option for anyone looking to enhance their living or working space with greenery. Its versatility, durability, and stylish design make it a popular choice for a wide range of application occasions and scenarios.

## **Customization:**

Product Customization Services for the Fiber Clay Planter: \_ \_

Brand Name: Quangui Model Number: QG-268

Place of Origin: China, Guangdong Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 set

Price: USD33.5/set

Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

Delivery Time: 30 days

Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300 set/month

Material: Fiber Clay

Used for: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Color: Customed Style: Modern Surface: Texture

# **Support and Services:**

Our Product Technical Support team is dedicated to assisting you with any questions or issues you may have regarding our Fiber Clay Planter. Whether you need help with assembly instructions, troubleshooting, or maintenance tips, our knowledgeable team is here to provide you with the necessary support.

In addition to technical support, we also offer a range of services for our Fiber Clay Planter product. These services may include installation assistance, warranty support, and product customization options. Our goal is to ensure that you have a positive experience with our product from purchase to use.









# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd







flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City